Załącznik nr 5.1 do Ogłoszenia o zamówieniu (5/US/2020)

	Wykonawca
(pełna nazwa)
	




	Wykonawca
(adres siedziby 
	






[bookmark: _GoBack]Dotyczy postępowania: kompleksowa  obsługa  spotkań organizowanych przez Narodowy Instytut Wolności – Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego na terenie Warszawy, 5/US/2020
Wykaz wykonanych usług – część II zamówienia 
Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie należycie wykonał (tj. świadczył, zrealizował, zakończył), a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych należycie wykonuje (tj. świadczy, realizuje) co najmniej 3 usługi polegające na zorganizowaniu spotkania/konferencji/szkolenia/seminarium o następujących parametrach: 
a. minimalna liczba - co najmniej 50 osób; 
b. miejsce, w którym odbyło się spotkanie/konferencja/szkolenie/seminarium – obiekt zamknięty, np. hotel, centrum konferencyjne lub inne miejsce przeznaczone do organizacji spotkań/seminariów/konferencji/szkoleń;
c. czas trwania spotkania/konferencji/szkolenia/seminarium – minimum 6 godzin zegarowych od momentu rozpoczęcia rejestracji uczestników do momentu oficjalnego zakończenia; 
d. w ramach każdej usługi Wykonawca był odpowiedzialny za pełną obsługę gastronomiczną (poczęstunek kawowy, obiad); 
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