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INFORMACJA
O przetwarzaniu danych osobowych kandydatów na członków Komitetu Sterująco-Monitorującego Program Wspierania Rozwoju Uniwersytetów Ludowych na lata 2018-2030 
Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej: „RODO”), informujemy, że:
Administratorem danych osobowych kandydatów na członków Komitetu Sterująco-Monitorującego Program Wspierania Rozwoju Uniwersytetów Ludowych na lata 2020-2030 (dalej: „Komitetu”) zgłoszonych przez organizacje obywatelskie jest Narodowy Instytut Wolności – Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego z siedzibą w Warszawie  (00-124) przy al. Jana Pawła II 12, dalej „NIW-CRSO”. Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych Administratora możliwy jest pod nr telefonu: 601 901 342 lub pod adresem e-mail: apiotrowska@niw.gov.pl. 
Dane osobowe kandydatów w zakresie: imię, nazwisko, adres do korespondencji, adres poczty elektronicznej, numer telefonu oraz numer telefonu komórkowego są zbierane i przechowywane przez NIW-CRSO w celu przeprowadzenia procedury naboru kandydatów na członków Komitetu jako przedstawicieli organizacji obywatelskich, a podstawą prawną ich przetwarzania jest pisemna zgoda kandydata na przetwarzanie jego danych osobowych w tym zakresie i w tym celu.  
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale konsekwencją ich niepodania lub niewyrażenia zgody na ich przetwarzanie będzie brak możliwości skutecznego zgłoszenia kandydatury na członka Komitetu. 
[bookmark: _GoBack]Kandydatowi przysługuje prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie jego danych osobowych w każdym czasie, przy czym przetwarzanie danych, które miało miejsce przed cofnięciem zgody nie jest niezgodne z prawem.
Kandydat, którego dane osobowe zostały przekazane ma prawo żądania od Administratora dostępu do treści swoich danych oraz prawo żądania ich sprostowania, a także prawo do żądania ich usunięcia, ograniczenia ich przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, a także prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania. Kandydatowi przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych gdy uzna, iż przetwarzanie jego danych osobowych przez Administratora narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. 
Dane osobowe mogą być przekazywane do organów publicznych i urzędów państwowych lub innych podmiotów upoważnionych na podstawie przepisów prawa lub wykonujących zadania realizowane w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej. Dane osobowe są przekazywane do podmiotów przetwarzających dane w imieniu administratora danych osobowych, posiadających uprawnienia do ich przetwarzania.
Dane osobowe kandydatów, którzy nie zostali wybrani, zostaną zniszczone po ogłoszeniu wyników naboru 
i powołaniu członków Komitetu.
Na podstawie danych osobowych nie są podejmowane zautomatyzowane decyzje, w tym nie stosuje się profilowania. 
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